

Csattogó kardok, szikrázó acél, csillogó szemek

Rendhagyó történelemóra a Hegedűs Géza Városi Könyvtárban

Városunk könyvtárának dolgozói már többször bizonyították, hogy remek érzékkel hívnak meg előadókat.

Hidán Csaba László régész-történész meghívása telitalálatnak bizonyult. Nem én mondom ezt, az a rengeteg tanítványom, aki 2012. május 15-én átélte a „csodát”. Beszámolóik, amik utólag készültek rendre a következő mondattal zárulnak: „Remélem, máskor is lesz hasonló” (Kosztin Nikol Vanessza) vagy „remélem lesz még ilyen, hisz nekem tetszett.” (Cseri Bernadett)

Mi is varázsolta el a nebulóinkat? Az előadó. Először is hatalmas tudásával. Mint a bűvész a kalapjából rántotta elő az izgalmas történeteket, remek anekdotákat.

Másodszor azzal, hogy nem hagyatkozott csak a hangok világára a tényközlésben. Berobogott a terembe a korabeli fegyverzetben, és hipp-hopp, már be is ültünk az időgépbe. Hirtelen a Hunyadiak korának vitézi körében találtuk magunkat a teljesen hiteles, kézbe fogható fegyverek (íj, szablya, buzogány, kegyelemtőr...) látványa megbabonázta a hallgatóságot.

Aztán hirtelen kard ki, kard! Fegyvercsattogás, lábak dobbanása és a páncél kopogása rántott vissza a valóságba. Micsoda? Itt ebben a székekkel telezsúfolt teremben vitézi viadal zajlik? Bizony zajlott! Nem is akármilyen. Kiderült, hogy Hidán vitéz nemcsak a történelem avatott tudósa, de a vitézek éke is. Bemutatta a csemetéknek a szablya huncutság táncát, hogyan lehet vele az ujjától megszabadítani az ellent. A kúpos sisak ütészállóságát...

Egyszer csak vége lett a varázslatnak. Ott május 15-én nem a pillanat, hanem az óra illant és szállt, mint a gyors folyón ama suhanó hab.

Zárásul egyik tanítványom, Tóth Klaudia munkájából egy mondat: „Minden korosztálynak ajánlom ezt a programot, mert a kisebbeknek és a nagyobbaknak is rengeteg új és érdekes információval szolgál.”

Köszönjük a könyvtár dolgozóinak, hogy megismerhettük Hidán Csaba Lászlót és rajta keresztül fényes múltunk egy darabját.

A Szent István Általános Iskola tanulói és tanáruk Nád Béla